

Генеральному директору ПАО «Казаньоргсинтез»

Сафину А.Ф

От жителя г.Казани

Петрова Н. И.

E-mail: petrov-tekina@mail.ru

Уважаемый Айрат Фоатович,

Производственные сточные воды ПАО «Казаньоргсинтез» после локальной очистки сбрасываются в Куйбышевское водохранилище рядом с устьем «старой» Казанки, между Петрушкиным разъездом и поселком Лагерная (Игумново) ул. Боевая Адмиралтейской слободы Кировского района в непосредственной близости к водоприемным сооружениям Волжского водозабора и выше жилой и рекреационной зоны города.

По действующим нормам сброс даже очищенных сточных вод (независимо от показателей степени очистки) выше жилой зоны города (селитебной территории) категорически запрещено. Поэтому, эти вопросы вызывают беспокойство жителей города.

Как освещалось в интернете, в последние годы в предприятии много сделано для улучшения экологической обстановки и открытого диалога с общественностью. В том числе, предусматривается регулярное обсуждение проектов и перспективных планов развития городской среды с участием жителей столицы Татарстана.

В связи с сложившейся ситуацией, от имени группы эоактивистов обращаемся к Вам и просим помочь выяснить следующие вопросы и снять беспокойство жителей:

1. Ознакомить копией документа на разрешение по сбросу пром. стоков предприятия в акваторию Куйбышевского водохранилища (р.Волга) в принятой на практике точке.
2. Ознакомить с расчетами по определению протяженности действующих зон санитарной охраны водоприемников ОАО Оргсинтез.
- 3.. Прислать копию стат.отчетов 2ТП-(водхоз) за последние годы.
4. Ознакомить наших активистов с технологической схемой работы очистных сооружений Предприятия.

С огромной благодарностью за исчерпывающие ответы от имени группы
-Координатор общественного комитета «Право на чистую воду»
ПЕТРОВ Николай Иванович 15.04.2023

E-mail: Petkov-tekina@mail.ru